25 de septiembre:
DIA MUNDIAL DEL FARMACEUTICO
Desde el Colegio de Farmacéuticos de la provincia de Buenos Aires nos sumamos a la propuesta de la FEDERACIÓN INTERNACIONAL FARMACEUTICA (FIP) y celebramos junto a todos los FARMACEUTICOS del mundo nuestro día el 25 de septiembre!
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En el año 2010 la Federación Internacional de Farmacia (FIP) instituyó el Día Mundial del Farmacéutico, que se celebra cada 25 de septiembre. Esta federación propone este día con el objetivo de impulsar actividades que defiendan el importante papel que desempeña este profesional del área de la salud; en cada año la propuesta pasa por mostrar al mundo como los Farmacéuticos ayudan en el uso del medicamento permitiendo aprovechar al máximo su potencial sanitario.
En este Día mundial del Farmacéutico, nuestro deber es continuar trabajando por un uso responsable del medicamento, defendiendo a la farmacia comunitaria y haciendo que nuestros pacientes nos reconozcan como sus socios vitalicios en materia de salud.
A todos los colegas que están al frente de un mostrador o trabajan en las farmacias hospitalarias, en las droguerías y en la industria, tanto del ámbito privado como público, un afectuoso saludo en este día tan especial para nuestra profesión.
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